Notícias na Fronteira

Jornal Oficial do Município de Bom Jesus - Paraíba

Criado em 05 de Novembro de 1985 - Publicado no Diário Oficial do Estado N.º 7.209 de 14/11/1985

Direção: SECOM ANO MMXXI - BOM JESUS - PB

ATOS DO PODER EXECUTIVO

ÍNDICE:				
Resolução	CMAS	02/2021	Pág.	02

NOTÍCIAS NA FRONTEIRA DIA 28 DE ABRIL DE 2021. Jornal Oficial do município de Bom Jesus - PB - Fundado no dia 05 de Novembro 1985

Publicado no Diário do Estado nº 7.209 de 14/11/85 - PB

Direção: SECOM ANO MMXXI - BOM JESUS - PB

Atos Oficiais - Conselhos Municipais



RESOLUÇÃO Nº 02/2021 de 27 de abril de 2021.

DISPÕE SOBRE A SOLICITAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS - EXERCÍCIO 2018.

O Plenário do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS de Bom Jesus - PB, no uso de suas competências e nas atribuições conferidas pela Lei Nº 568/2016 de 23 de novembro de 2016, em reunião ordinária no dia 26 de abril de 2021.

CONSIDERANDO a solicitação de regularização da Prestação de Contas - Exercício 2018 dos valores repassados pelo Fundo Nacional de Assistência Social à Prefeitura Municipal de Bom Jesus - Paraíba para execução dos serviços e/ou programas socioassistenciais no âmbito do SUAS, consubstanciado no processo nº. 71000.065604/2019-68.

CONSIDERANDO que tal prestação de contas dos recursos transferidos é realizada por meio do Demonstrativo Sintético Anual da Execução Físico-Financeira, preenchido pelos gestores e submetido à avaliação do CMAS de Bom Jesus - PB.

RESOLVE:

Art. 1º - Aprovar com parecer FAVORÁVEL conforme se observou na análise feita a partir dos dados constantes no aplicativo eletrônico do SUASWEB.

Art. 2º - Esta Resolução entre em vigor a partir da data de sua publicação.

Bom Jesus - PB, 27 de abril de 2021.

Emanuela Almeida de Amorim

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS

Praça Prefeito Antônio Rolim, №01 Bom Jesus - PB CEP: 58 930-000 Tel.: (83) 3559-1020 CNPJ: 08.923.989/0001-17 - E-mail: sedhs@prefeiturabomjesus.pb.gov.br